

## НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

## ЗВІТ ПРО ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ

Мелешко Микола Андрійович

(прізвище, ім'я та по батькові)







кандидат технічних наук, доцент, професор кафедри комп'ютерних мультимедійних технологій  
(науковий ступінь, вчене звання, посада, кафедра)

Тема підвищення кваліфікації: сучасні технології методів редакційно-видавничого процесу

Місце підвищення кваліфікації: ТОВ «Друкарня «Абрис Принт»

Термін підвищення кваліфікації: 04.10.2021 по 01.11.2021

## Індивідуальний план підвищення кваліфікації

№ пор.	Зміст етапів відповідно до теми (вивчення педагогічного досвіду, сучасного виробництва, ознайомлення з досягненнями науки і техніки, технології і перспективи їх розвитку; розробка навчально-методичних матеріалів; надання науково-технічної допомоги та інше)	Термін виконання	Кількість годин	Звітність (реферат, стаття, методичні рекомендації тощо)	Відомість про виконання за індивідуальною кафедрою
1.	Ознайомлення з напрямками діяльності, організаційною структурою та матеріально-технічною базою ТОВ «Друкарня «Абрис Принт».	04.10.21	8	Анотована інформація до звіту	
2.	Розробка і узгодження пропозицій щодо співпраці в рамках Угоди №791 від 14 вересня 2021 р. з частині сприяння проведенню практик, працевлаштуванню випускників кафедри, використання ресурсів репозиторію організації.	05.10.21- 07.10.21	16	Анотована інформація до звіту	
3.	Поглиблення знань у професійній та науково-технологічній сфері. Вивчення досвіду дослідження інформаційних процесів та розподілених систем професійної взаємодії.	08.10.21- 13.10.21	16	Анотована інформація до звіту	
4.	Вивчення фахового виробничого досвіду в напрямку моделювання інформаційно-інтерактивного спілкування.	14.10.21- 22.10.21	22	Анотована інформація до звіту	
5.	Опанування сучасними методами друку на обладнанні провідних компаній світу.	25.10.21- 01.11.21	16	Анотована інформація до звіту	
6.	Складання звіту про проходження стажування	01.11.21	6	реферат	

Індивідуальний план підвищення кваліфікації розглянуто і затверджено на засіданні кафедри комп'ютерних мультимедійних технологій у кількості 80 копій за підписом (ЕКС)

Протокол № 4 від «02» 11 «2021» р. Завідувач кафедри  С. Дубова

підпис П.І.б.

Підсумки підвищення кваліфікації, рекомендації стажиста щодо впровадження результатів підвищення кваліфікації:

Керівництво та фахівці ТОВ «Друкарня «Абрис Принт» надали можливість проходження стажування з виконанням індивідуального плану в повному обсязі. Ділове спілкування та консультації сприяли поглибленню знань у професійній науково-технологічній, видавничо-поліграфічній сфері. В процесі ознайомлення освоєно новітні засоби і технології виробництва, прогресивні методи редакційно-видавничого процесу, опановано сучасні підходи виготовлення поліграфічної продукції на основі сучасних досягнень науки, та технічного забезпечення в галузі технології видавництва та брошурафії. Узгоджені заходи взаємодії з питань виконання Угоди №791 від 14 вересня 2021 р. в частині сприяння проведенню практик, працевлаштуванню випускників кафедри, розширення співпраці в частині вивчення досвіду щодо забезпечення фахового інформаційно-комунікаційного онлайн спілкування. Розширено інформованість, знання, світогляд, підвищено професійну й загальну культуру комунікації.

Відгук організації (підприємства, установи), де відбувалося підвищення кваліфікації (стажування)

Стажування професора Мелешка М.А. пройшло безпосередньо на виробництві компанії у відповідності до індивідуального плану. Завдання виконані в повному обсязі. Мета стажування орієнтована на поглиблення знань у професійній, виробничо-технологічній сфері, вивченні взаємного фахового досвіду, впровадженні новітніх технологій на основі теоретичних знань і практичних навичок у видавничо-поліграфічній галузі. Ці складові стажування виконані професором Мелешком М.А. успішно, досвід якого буде використаний у фаховій роботі.

Зважаємо, що і в подальшому необхідно розширювати професійні зв'язки в частині створення спільних видавничо-поліграфічних ресурсів, друкованих та електронних мультимедійних видань; впровадження елементів дуальної освіти; сприяння проведенню практик студентів та працевлаштуванню випускників кафедри.



Підпис керівника

*EMM / Андрусинюк С.М.*

Витяг з протоколу засідання кафедри № 4 від «02» 11 » 2021 р. по звіту викладача, який проходив підвищення кваліфікації, з вказівкою ступеня виконання індивідуального плану підвищення кваліфікації і рекомендації щодо впровадження результатів *отриманого досвіду буде використано в викладанні дисциплін Мелешко Микола Андрійович*

Підпис стажиста

*Мелешко*

Підпис завідувача кафедри

*Шобя*

Дата

*02.11.2021*

Дата

*02.11.2021*